l. Muc tiéu

1. Kién thic ki nang: Giai quyét duoc mét s6 van dé thue tién gén voi viée tinh chu vi
va dién tich ctia cac hinh déc biét da néu & cac bai tnude.

2. Nang luc chi trong: tu duy va 1ap luan toan hoc, mé hinh hoa toan hoc, giai quyét
van dé toan hoc, giao tiép toan hoc.

3.Tich hop: Toan hoc va cudc song.
Il. Mét s6 chi y: Trong bai nay lién quan dn tinh dién tich va chu vi nén GV can 6n lai
cong thire tinh dién tich va chu vi cac hinh d& hoc, dong thoi xay dung cong thire tinh dién
tich hinh binh hanh va hinh thoi.
lll. Goi y cac hoat déng cu thé

HPKB: Ma dau bang mot y tudng théng thwong muon tinh chu vi va dién tich mot hinh
trong thue tién, ta chia hinh do thanh cac hinh da hoc.

1. Nhic lai vé chu vi va dién tich mét sé hinh da hoc

GV cho HS nhac lai cong thire tinh chu vi va dién tich cac hinh da hoc. GV co thé goi
HS tra 101 cac cau hoi vé tinh dién tich va chu vi cac hinh da hoc.

2.Tinh chu vi va dién tich hinh binh hanh, hinh thoi

— HDKP 1, 2: Thong qua cach tinh chu vi va dién tich da hoc, xay dung cong thite tinh
chu vi va dién tich hinh binh hanh va dién tich hinh thoi biét &6 dai hai dwong chéo.

3.Tinh chu vi va dién tich mét sé hinh trong thuc tién
—Vidu3: Caub duara vi du tinh chu vi va dién tich mot khu vion béng hai cach khac nhau.
Cach 1: chia khu viron thanh cac hinh da biét cach tinh dién tich.
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Cach 2: Bao khu vuon bing mét hinh da biét cach tinh dién tich, va phan bu (hinh
BHDC) ciing biét cach tinh dién tich.
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— Thwe hanh 1: Duara cac vi dulién quan dén thue té vé tinh dién tich.
Dic biét dwra ra cac bai toan thue té thwong gap trong cudc séng.
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— Vén dung 1: Gitp HS biét cach tinh chi phi lién quan dn dién tich.

— Thyee hanh 2: Bai toan tinh chi phi lién quan dén tinh chu vi.

— Vin dung 2: Nhim nhic nhé HS khi tinh dién tich va chu vi phai cting don vi do.

IV. Huéng dan gidi cac bai tap

1.2) S=20 x 5=100 (cm?); b)S=(5x2):2=5m";
c)S=4.(5+3,2):2=16,4(m?.

2.2)S=7.5+8.1=43(cm?); P=5+7+13+1+8+6=40 (cm).
b)S=9.17-4.(3+9):2=129 (m?),
P=17+9+9+4+4+5+5+3=>56(m).

3.8=22.(30+42):2+42.28=1968 (m?).

4.8=3675 ().



